

# 市区街头年味浓



上图:昨天,路人驻足观看过年习俗招贴画。当天,市区开源路中段一家大型商场在外墙上张贴了介绍过年习俗的大幅招贴画,市区街头平添了几分年味。  
本报记者 李英平 摄

下图:昨天,市民从市区繁荣街摆放着鸡年生肖玩具的货架旁经过。当天,记者在市区节日饰品销售较为集中的繁荣街中段了解到,鸡年生肖玩具自元旦起开始热销,比往年提早了半个月左右。  
本报记者 李英平 摄



## 有人在湛河里电鱼

□记者 张静/文 张鹏/图

本报讯 昨天上午11时许,记者途经市区凌云路湛河桥,看到有人在湛河里电鱼(如图)。

这是一位身穿迷彩服的男子。他划着一艘蓝色橡胶小船,边电鱼边用捞网捕捞。河岸上还有3人及一辆电动三轮车,车上放着电鱼机、马达、电瓶等。站在河边,能听到电流与水接触发出的滋滋声。身穿迷彩服的男子将船划至岸边,记者看到,船上摆放的蓝色塑料桶里有几条泥鳅、

鲫鱼等。

记者查询获知,《中华人民共和国渔业法》与《中华人民共和国渔业法》相关条款规定,使用电鱼等破坏渔业资源的方法进行捕捞的,没收工具和违法所得,处5万元以下罚款;构成犯罪的,追究刑事责任。

当天下午,记者致电湛河区农林水利局,一名工作人员告诉记者,会将此事向领导反映。随后,记者又致电市农业局水产科,工作人员表示,市民如果发现电鱼现象,可以拨打该科电话4978057进行举报。

## 追踪报道

### 爱心包围早产女婴和母亲 胡志民转入普通病房,仍未脱险

□记者 牛超

本报讯 试管女婴因早产进了重症监护室,妈妈胡志民也因重度子痫前期、心功能不全等症状昏迷,也进了重症监护室(上月30日本报曾作报道)。李建坤妻子的遭遇引起不少社会爱心人士及爱心团体的关注,大家纷纷向母女俩伸出援助之手。

昨天早上,市民黄先生拨打记者电话索要李建坤的联系方式。他的女儿在市中一上学,元旦在家看晚报时,得知了此事,“女儿委托我给李建坤的妻子和孩子捐款200元,希望母女俩能早点好起来。”

1月2日,光明路小学和矿工路小学的37名孩子在家长的组织下,将义卖水笔筹得的709元善款送到李建坤手中。

上月31日,接到李建坤的求助并核实后,市义工联助医基金立即启动紧急救助渠道,当天下午通过爱心账户给母女俩所住医院的账户转款3000元。

此外,腾讯WE目前也已有400多人人为李建坤献爱心,捐款13万余元。

昨天上午,记者与李建坤取得联系,得知胡志民已于1月1日转入普通病房。由于肾脏、消化系统受损,肺部感染,神志不清的胡志民还没有完全脱离危险。宝宝还在儿科重症监护室,不能近距离看望。不过据医生说,其生命体征都比较稳定。

对于爱心人士的帮助,李建坤很感动。采访中,他不停地对记者说谢谢,并请记者通过晚报转达他的感激之情:“我不会忘了大家的帮助,真的非常感谢。”

# 风雨就要来 雾霾快拜拜

气象部门:今起三天有雨有风有点冷

□记者 杨元琪

本报讯 记者昨天从市气象台获悉,今起三天我市以阴雨天气为主,风力有所加大,气温较低。

鹰城昨天被大雾笼罩,尤其是早晨,能见度只有数十米,过路口连信号

灯都看不清楚。市气象台于当天8时17分发布大雾红色预警信号,我市多地出现能见度小于50米的大雾,严重影响了交通出行。据市气象台工作人员介绍,今起三天我市以阴雨天气为主,受南下冷空气影响,今明天风力有所加大,气温也逐步回落。明天白天最

高气温在5℃左右,后天降至4℃上下。需要注意的是,今天早上我市或将仍有雾,大家要提前做好出行计划。

今天白天到夜里,阴天转小雨,东北风3到4级,7℃至3℃。明天,阴天有小到中雨,偏北风3到4级。后天,阴天有小雨。

平顶山日报传媒集团 PINGDIANGSHAN DAILY MEDIA GROUP

## 抢占先机 领创鹰城 共赢未来

### 平顶山日报传媒集团房地产广告招商

重新起航  
更加专业

☎ 电话  
0375-7391333  
18937501333

为了更好地服务我市房地产开发及房地产销售企业,自2016年7月1日起,平顶山日报传媒集团下属平顶山市报业广告公司全权代理平顶山日报传媒集团旗下《平顶山日报》、《平顶山晚报》、党报阅报栏、平顶山新闻网、平顶山传媒客户端、平顶山手机报、平顶山微报、掌上鹰城、平顶山微视房地产广告事宜。